

## Сами виноваты. Мэр Шутенков и его коллеги избегают ответственности за нападения собак

Мэрия Улан-Удэ не справляется со своими обязанностями по части отлова бесхозных собак, из-за чего страдают горожане. При этом «Команда Шутенкова» не привыкла принимать ответственность на себя: на справедливые замечания горожан чиновники отвечают выпадами в их сторону, мол, они сами виноваты.

В начале сентября 2022 года прокуратура Железнодорожного района Улан-Удэ подала в суд иск о взыскании компенсации морального вреда в пользу ребенка, которого покусали три бродячие собаки. Нападение произошло весной на улице Репина. Семилетний мальчик шёл в гости к своему приятелю, в этот момент на него набросились сразу три собаки. Животные оставили рваные раны по всему телу. Мальчик был доставлен в больницу, где сразу попал на операционный стол.

Как оказалось, напавшие собаки были бродячими. По закону, за отлов безнадзорных животных в Улан-Удэ отвечает мэрия. Поэтому именно муниципалитет должен выплатить семье пострадавшего ребёнка компенсацию.

В итоге суд постановил взыскать с администрации Улан-Удэ компенсацию морального вреда. Мама ребенка рассчитывала отсудить 300 тысяч у чиновников для помощи сыну — небольшая сумма для городской казны. Однако мэрия обжаловала иск и добилась взыскания 200 тысяч рублей. Судя по словам матери, сотрудники администрации не чувствовали своей вины в инциденте. Они посчитали 300 тысяч рублей необоснованно огромной суммой и до последнего отстаивали ее снижение.



«Физически восстановились, но вот с психикой все гораздо сложнее. Сын не выходит гулять на улицу даже с родителями, без сопровождения теперь никуда. Боится спать один, боится быстро приближающихся предметов, громких звуков», — отметила мать ребенка.

Чиновники отнеслись к женщине так, словно она пришла просить милостыню, а не законную компенсацию на лечение и реабилитацию. Кроме того, они обвинили саму мать в том, что она заранее не позаботилась об отлове этих псов, и вообще ребенок гулял не там, где надо. То есть по их извращенной логике жертвы маньяков сами виноваты, потому что шли по темному переулку и не сделали ничего, чтобы преступника заранее поймали полицейские.

В январе 2020 года в Улан-Удэ произошла другая нашумевшая история, когда стая собак покусала девятилетнего ребенка в Октябрьском районе. У мальчика были многочисленные раны головы, тела, рук и ног. Тогда СК возбудил уголовное дело за халатность в отношении мэрии. Родственники мальчика, которому сделали множество операций, решили судиться с администрацией города.

Сначала семья хотела потребовать компенсацию в один миллион рублей, затем — в четыре миллиона, позже решила взыскать с городских чиновников 30 миллионов рублей. В итоге Советский райсуд Улан-Удэ обязал мэрию выплатить семье искусанного ребенка чуть более 500 тысяч рублей: 300 тысяч — самому ребенку, по 80 тысяч — его родителям, по 30 тысяч — тете, дяде и бабушке.



К сожалению, за последние годы в Улан-Удэ произошло множество нападений бродячих собак, некоторые из них приводили к смерти жертв. И это однозначно недоработка муниципальных властей, как бы они не пытались спихнуть с себя всю ответственность и не боролись за уменьшение размера компенсаций. Пока безответственных чиновников не станут увольнять за бездействие, приводящее к физическим и психологическим страданиям детей, решение этой проблемы не сдвинется с мертвой точки.



Бабр продолжит внимательно следить за событиями.

Автор: Виктор Кулагин © Babr24.com ПОЛИТИКА, БРАТЬЯ МЕНЬШИЕ, ПРОИСШЕСТВИЯ, БУРЯТИЯ 20.09.2022, 20:03

URL: <https://babr24.com/?IDE=234908> Bytes: 3872 / 3374 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:  
[bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Автор текста: **Виктор Кулагин.**

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_link\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

